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Předmluva

Tuto evropskou normu připravila technická komise CENELEC TC 213 Systémy vedení kabelů.

Text návrhu byl předložen k formálnímu hlasování a CENELEC jej schválil jako EN 50085-2-4 dne
2009-05-01.

Byla stanovena tato data:

• nejzazší datum zavedení EN na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení EN k přímému používání
jako normy národní (dop) 2010-05-01
 
nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s EN v rozporu (dow) 2012-05-01

Tato norma je systémovou normou pro výrobky systémů vedení kabelů používané pro
elektrotechnické účely. Vztahuje se ke Směrnici pro nízké napětí 2006/95/EC 1) s ohledem na základní
požadavky této směrnice.

Tato norma je podložena samostatnými normami, na něž jsou uvedeny odkazy.

Tato Část 2-4 se má používat spolu s EN 50085-1:2005 „Úložné a protahovací elektroinstalační kanály
pro elektrické instalace – Část 1: Všeobecné požadavky“.

Tato Část 2-4 doplňuje nebo mění příslušné kapitoly EN 50085-1:2005. V případě, že určitá kapitola
nebo článek Části 1 nejsou v této Části 2-4 zmíněny, platí tato kapitola nebo článek Části 1, pokud to
přichází v úvahu. Kde je v této Části 2-4 uvedeno „doplnění“ nebo „nahrazení“, je třeba podle toho
příslušný text Části 1 upravit.

POZNÁMKA Je použit tento systém označování:
články, tabulky a obrázky, které doplňují články, tabulky a obrázky v Části 1, jsou číslovány od 101;●

doplňující přílohy jsou označeny písmeny AA, BB atd.●
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1 Rozsah platnosti



Nahrazení:

Tato evropská norma stanoví požadavky a zkoušky pro úložné elektroinstalační kanály (CTS)
a protahovací elektroinstalační kanály (CDS) určené pro umístění, a kde je to nutné, pro elektricky
ochranné oddělení izolovaných vodičů, kabelů a případně jiných elektrických zařízení v instalacích
elektrických a/nebo komunikačních systémů. Maximální napětí těchto instalací je AC 1 000 V a DC
1 500 V.

Montážní sloupky a montážní konzoly jsou určeny k namontování ve volném prostoru a v kontaktu
s montážním povrchem (montážními povrchy) pouze na jednom konci nebo na dvou koncích, přičemž
slovo „namontování“ znamená upevnění nebo umístění na podlaze se zatíženou základnou nebo
spojení s montážním povrchem pomocí pružné součásti.

POZNÁMKA Montážní sloupky a montážní konzoly mohou být rovněž součástí CTS/CDS určených pro
montáž na stěnu nebo na strop, které jsou předmětem Části 2-1, nebo pro montáž na podlahu, které
jsou předmětem Části 2-2, a potom jsou také zkoušeny podle Části 2-1 a/nebo Části 2-2, podle toho,
co přichází v úvahu.

Tato evropská norma neplatí pro trubkové systémy, systémy kabelových lávek, systémy kabelových
žebříků, napájecí traťové systémy nebo zařízení, na něž se vztahují jiné normy.

Tato evropská norma se musí používat spolu s EN 50085-1:2005 „Úložné a protahovací
elektroinstalační kanály pro elektrické instalace – Část 1: Všeobecné požadavky“, na kterou jsou
v tomto dokumentu uvedeny odkazy jako na Část 1.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


